

奇異的愛，罪人如我

文／苗石

長期積於胸中的怨與痛全都卸下，未會有過的寧靜及安慰，如明亮溫暖的光照亮了她的心靈，讓她露出滿足的微笑。



信仰
專欄

福音小舖



「這位慕道友是這次要報名受洗的黃小姐，她已領受聖靈，做芳療美容美體工作，與龍潭教會的蘇姊妹是同事……。」茶壺的氣笛聲嘩嘩作響，我與陳執事及福音組姊妹坐在客廳泡茶，眼前的這位黃小姐，即是受邀來此做受洗前的信仰座談。陳執事將受洗報名表遞給她，邊解說需填寫的資料和重要性，並再次叮嚀：內容務必詳閱。

果然是在芳療美容美體業工作，臉蛋清秀透出喜悅紅潤的振奮，白皙的皮膚，大方自若的神態，中等身材加可掬的笑臉，單就外觀來看，還真難知曉其辛酸的背後，那段不為人知的生命歷程。她緩緩道著身世背景……。

原來薇瑾的祖父是地方關公廟的廟祝，身上有著傳統刺青（龍鳳紋身），在道上頗負盛名；祖母則喜愛抽煙斗，並且好賭成性；在薇瑾還未出生時，家中即有一位叔叔因打架鬥毆而喪生。故此，父親自幼耳濡目染，終身喜愛嫖、賭。母親則是傳統客家婦女，恪守家訓、心無大志，只願守著託付一生的男人，默默勤儉持家，雖育有5男1女，可是婚後又得忍受丈夫對感情、家庭的不忠，賭博欠債；所以怨懟不斷、悲憤抑鬱，常以淚洗面，苦往肚裡吞地拉拔孩子長大。

薇瑾訴說著原生家庭的隙縫與成長的苦澀，在她所認知的「家」，雖有母親鎮守，但只能以「亂」來形容，滿滿的無奈和痛苦。

成長環境足以影響心智、影響個性甚至人生觀，所以薇瑾自幼學校功課不佳，悲苦的內心不得抒解，慢慢地藉著菸來麻痺自己，期以吞雲吐霧間，欣賞那煙圈漫騰隨風而逝的閃景，來消除工作及家庭的壓力；更藉濫交損友，在物以類聚中，罔顧古訓「近朱者赤，近墨者黑」的教導，尋找刺激、逃離家庭、遠避親人……。美好的人生歲月，就這樣在虛糜中消逝了。

不問世事，自娛自樂，也許可以將惱人的困窘拋至九霄雲外；然而，當人聲退去，夜晚來臨，只剩自己孤獨一人時，面對眼前那片漆黑，又當如何自處呢？

強忍的淚珠終究還是流了下來，薇瑾述說著心酸的家務事，時而眨眼，時而無奈的表情，言談中，問及父親的情況，她回答：「幾年前已離世」。唉……，隨著生命的殞落，人世間的愛、恨、情、仇也劃下休止符，但過往的傷害，卻依舊影響著活著的人。母親因此只信任金錢，並以金錢衡量親情，加上守著還要付房貸的屋子，為此，與子女間逐漸不再信任，加上爭吵不斷，一個家分崩離析，逼得薇瑾也只能選擇躲在男友家，說什麼也不肯回那爭吵之地。然而打擊卻接踵而來，不久竟發覺男友與父親沒兩樣，又是一個不忠實、亂七八糟的傢伙！只

怪自己，眼不清、視不明，自此不敢再輕易相信所謂「真情」，只好轉而尋求宗教信仰的力量，希望能安慰其憂傷的心靈。

薇瑾到各處廟宇尋求心靈慰藉，接觸密宗、配戴泰國佛牌改運、學唸咒、日本教……等，愈走心愈慌，除了得不到真平安，反倒酗菸更嚴重，只要菸癮一來，每天兩包以上，加上工作帶來的壓力，常讓她處於瀕臨崩潰的臨界點。

人的盡頭實為神的起頭，同事間基督徒不少，她反思到底所拜的神何在？真有神嗎？為何在她需要幫助的時候不顯靈？故於2012年7月18日隨著基督徒的同事前往原住民部落參加志工服務。她私下觀察，基督教的信仰真是不同，基督徒選擇無私付出，雖是無償的志工服務，費財費力，但眼中所見，大家都是一臉歡樂，存著感謝的心、態度斯文、客氣謙恭，相處起來完全沒有壓力。不少信徒鼓勵她閱讀聖經，雖然聖經中的內容大多她都看不太懂，但似乎感覺自己的內心可以得到從沒有過的安靜；只是禱告時，她再怎麼學，也無法像眾人那樣順暢的念著禱告詞，只能隨著「阿們！阿們！」地喊著。

如此模模糊糊的信仰基礎，感謝主，屬龍潭真耶穌教會的蘇恩盈姊妹，於此時向她介紹真耶穌教會的禱告，蘇姊妹說：「妳只要虔誠跪下，閉眼專心，首句唸：奉主耶穌聖名禱告，接著唸哈利路亞讚美主耶穌（反覆）……。慈愛的主耶穌是神，我們只要讚



美祂，不停唸哈利路亞……就可以了；若主賞賜妳寶貴的聖靈，舌頭會自然捲動，發出奇異的舌音，就是得了證實神存在的『聖靈』。」

從未接觸過，更不知何謂禱告的薇瑾，因內心渴望平靜及期盼真有神的存在可以仰望，大約是在去了原住民部落的兩個星期後晚上，在自己的寢室裡，按照恩盈姊妹教的方式跪下來禱告，心想：耶穌基督啊！我對所謂的「神」已不敢有所盼望，若妳真的存在，就讓我感受到吧！哎呀，真奇妙！禱告約5分鐘，舌頭竟然自己捲動起來，發出了不是自己原本禱告的聲音。她冷靜地停下來，理智告訴自己：「這果真是耶穌來了嗎？……主啊！感謝妳讓我明白真有神的存在，求妳幫助我，接納我！」待薇瑾再次禱告，舌頭順暢捲動，流利的靈言，自己也清楚是得了聖靈。此刻，長期積於胸中的怨與痛全都卸下，未曾有過的寧靜及安慰，如明亮溫暖的光照亮了她的心靈，讓她露出滿足的微笑。

薇瑾急忙將在家裡禱告的體驗告訴恩盈，恩盈直指薇瑾肯定得了聖靈，可是自己也沒把握正確的判斷。待到2013年4月9日中和教會的佈道會，便邀請薇瑾參加。分外稀奇的薇瑾，第一次踏入真教會會堂，雖單向的認定這教會有些「保守」、「拘謹」，但自身受聖靈的那種喜樂和平安，早推翻心中的疑慮與抗拒，直到前往台前祈求聖靈時，心中的平靜，似曾熟識的莫名感動，連結於那份尋盼好久的平安和寧靜，久久不能自己……！駐牧的陳文斌傳道宣布薇瑾得著聖靈，更讓薇瑾心中篤定：這裡有神，我終於找到心靈安定的「錨」了！

約在中和教會慕道一個月後，因租屋在板橋府中站附近，去中和著實有些遠，她自己上網尋得最接近宿舍的新埔教會，就改至新埔教會聚會。聖靈的引導、同靈們的關懷、一家人的情誼，從此改變了薇瑾的人生。

2013年8月19日，薇瑾向神禱告祈求，立志在生日那天要戒掉困擾已久的「菸癮」。感謝神！就這樣很不可思議的戒除了，至今沒再碰過一根菸，癮頭也沒有發作過，甚至開始討厭菸味；主耶穌拿掉了她十年多的菸癮。

奇妙的體會使得薇瑾更知曉凡事禱告、倚靠主，也蒙主保守解決了媽媽與哥哥們之間的誤解及紛爭，同時母女間的感情也獲得改善，尤其進退、言語，薇瑾都透過禱告求主幫助，主垂聽她的祈求，媽媽不再那麼好生氣、難溝通，更是願意放棄成見，聽從唯一女兒的安排，搬離老寓所，清償了房貸，換到現在的房子，雖小一點，卻可以

每天種花、種菜，好不愜意。哥哥們也同意按月寄錢俸養老媽，並時常撥空帶孩子去探望，自己更是每月都得空閒回新竹看媽媽，增進母女情誼。感謝天父，現在的「家」是和樂的。

獲主憐愛，又有聖靈的體驗，薇瑾早已備妥心志成為主羊，無怪乎，座談之間，語意懇切、心意堅定、充滿感謝，令末職更為佩服的是，翻閱聖經的速度，儼然看不出還是「慕道友」呢？最後的禱告裡，為其按手祝福，心想慈愛的主，何能如此愛我們，「罪人如我」，卻蒙保守，感激不盡。

讚美詩449首〈何能如此〉

何能如此，罪人如我，也蒙寶血救贖恩賜？

主已為我忍受痛苦，更為我在十架上死，

奇異的愛，何能如此——我主、我神，為我受死？

奇異的愛，何能如此——我主、我神，竟為我死！

感謝主的大愛，黃薇瑾（小姐）慕道年餘，如願於2014年3月29日於新埔真耶穌教會接受基督耶穌寶血赦罪的活水浸禮，成為天國的兒女、主內一份子，願主從今爾後帶領黃薇瑾（姊妹）的腳步，平安恩典相隨，也賜她力量，不久的將來，能帶領家人歸主，一同仰首天國路。



徵文

福音小舖

專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄長期徵稿，字數1500-2500。

